

凡事想开点

燃气爆燃，奥迪坠水库 两件警情都和她有关

原来是夫妻闹矛盾，妻子冲动之下干出傻事

“凌晨4点左右，秦淮区光华路一个小区发生一起燃气爆燃事故。”“清晨5点多，六合区大泉湖水库里发现了一辆车。”昨天一早，现代快报记者便接到这样两条线索。

光华路和大泉湖水库，两地距离80公里。燃气爆燃和车辆落水，这两件事看上去也完全没有关系。可是，当现代快报记者兵分两路前往现场后，却惊讶地发现，两件事的肇事者竟然是同一名女子。原来，这名女子由于和丈夫产生矛盾，先是一气之下点燃液化气。然后，她又开车到六合，一头扎进了水库。目前，警方已经找到这名女子。

现代快报记者 徐红艳 廖健伟



警方正在打捞冲下水库的奥迪轿车 报料人供图

现
场

时间:2月16日凌晨4点左右
地点:秦淮区银龙雅苑小区

夫妻吵架，妻子点燃液化气后开车离去

昨天凌晨4点左右，巨大的响声让银龙雅苑不少住户从睡梦中醒来。原来，一对小夫妻因家庭琐事吵架，妻子凌晨趁丈夫熟睡，将燃气接到了卧室，点火引发了燃气爆燃。

“救命，救命……”事发后，男子的呼救声充斥在银龙雅苑10栋3单元的楼道里。不少住户被惊醒后出来查看，只见一名男子穿着裤衩，身上被烧得焦黑，在楼道里喊叫着跑了下来。

昨天，现代快报记者赶到银龙雅苑10栋3单元11楼时，该层并没有住户在家。尽管大门紧闭，浓郁的焦糊味仍从左侧一户人家透出来。住在该栋4楼的李先生告诉记者，事发时声响太大，他被惊醒后很害怕，就打开房门看究竟，结果看到一名惊慌失措的男子。“救命，快帮我报警。”男子向李先生和其他出门查看的邻居大喊。

据李先生描述，男子当时被烧

得浑身漆黑，全身除了一个裤衩，什么都没有。他大声告诉邻居，“她要和我同归于尽。”男子称是妻子点火引发的燃气爆燃，并请求邻居帮忙，拦住开车逃跑的妻子。之后，有多位居民向记者证实，事发后确实看到一名女子，开着一辆轿车飞奔出小区。

接到居民报警后，消防队员赶到现场，从楼下接了消防管道进行灭火。随后，120和110也很快赶到。银龙雅苑物管处一名保安告诉记者，昨天上午，民警来现场调查时，他看到两室一厅的房子还没怎么装修，其中一间稍小的卧室被烧得面目全非，床铺几乎烧光了。

“夫妻俩是这里的租客，六合人，刚搬来不久。”随后，现代快报记者从银龙雅苑社区居委会了解到，两人还有一个女儿，今年11岁左右。事发时，孩子睡在另外一间卧室，并未受伤。目前，孩子已被亲戚接走照顾。

现 场 2 时间:2月16日清晨5点多
地点:六合区大泉湖水库

黑色奥迪冲下水库，驾驶人神秘失踪

“你们看，水里是不是有什么东西在闪？是不是有辆车？”昨天清晨5点多，六合区大泉湖水库的堤岸上，一名正在散步的市民突然喊道。听见喊声，正在散步的居民都赶了过来。大家发现，水库里果然有一辆黑色的奥迪车。

“我看到时，这辆车好像刚掉进去没多久。车的尾灯还在不停地闪着。”大泉湖水库门卫吕师傅告诉现代快报记者，在确认水库里确实有辆车后，有人立即拨打了报警电话。10多分钟后，110、119和120陆续赶到了现场。

“消防先把云梯架在水面上，爬上轿车车顶，用绳索将轿车尾部固定住，想用绳子把车子拉上岸。”六合竹镇派出所民警告诉记者，在附近居民的帮助下，车子被拉到了岸边。可是由于车辆太重，大家用尽全力，

也没能把车子拉上大堤。无奈之下，民警叫来了吊车，这才把车子打捞了上来。上午9点钟左右，落水的车辆终于被拉上了来。

车子被打捞上来了，可是让大家觉得奇怪的是，驾驶人却始终没有找到。“车子的门紧锁，天窗是开着的。”民警告诉记者，车上并没有人，由于担心驾驶人已经沉入水底，民警又赶紧叫来专业搜救队，搜寻了半天，也没有找到驾驶人。

随后，民警调出附近的监控录像。录像显示，车子落水后，有一个人影从水库里走了出来。由于当时天还没亮，只根据录像并不能确定这个人影到底是不是从车子里出来的，也没法确定到底是谁。

录像看不清，水下的搜寻也没有结果，寻找驾驶人的事一度陷入了僵局。

事发地相距80公里，肇事者竟是同一人

为了找到驾驶人，竹镇派出所民警通过车牌查到了车主的信息。据了解，这辆车属于六合区竹镇大泉社区的一对夫妻。不过，当民警试图联系他们时，两人的电话却都打不通。

在进一步调查车主的信息时，民警意外地发现，这对夫妻中的丈夫，正是凌晨4点在秦淮区银龙雅苑被烧伤的男子。根据男子的描

述，点燃燃气的是自己的妻子。事发后，他的妻子开着自家的黑色奥迪离去。

昨天中午11点多，民警通过相关技术手段，终于确定了其妻子的所在地。经过初步调查后，民警发现这名女子和丈夫在光华路的暂住地发生了矛盾。凌晨4点左右，女子一气之下点燃了燃气，造成丈夫全身大面积烧伤。事情发

(报料人线索费60元)

编后
大过年的
凡事想开点

马上就要过年了，却发生这样冲动的事，与迎接农历新年的欢乐祥和气氛很不合拍。究其原因，不过是夫妻闹矛盾，一时想不开做下傻事。冲动是魔鬼。不管是夫妻之间，还是单位同事、亲朋好友，都要多点宽容，多点理解，少点挑剔，少点指责。大过年的，凡事想开点，世上没有过不去的坎。

“克隆车”违停被查
司机多项违法行为
不仅酒驾，驾照也是假的

快报讯(通讯员 桂子振 李昕 记者 王瑞)一辆抵债车因为违停被南京交警一大队民警查处。民警调查时发现，这辆车竟然是一辆“克隆车”。更没想到的是，司机还涉嫌酒后驾车、伪造驾驶证等多项违规行为。

2月16日中午12点左右，交警一大队交警途经火车站韶山路附近，发现一辆大众途锐车在路边违停。交警从外观感觉该车有套牌嫌疑，当即呼叫周边民警前来配合，同时对车辆进行查处。此时，司机就坐在驾驶座上，为了不打草惊蛇，民警以车辆违停为由，上前查看车辆行驶证和司机驾照。司机满身酒气，面对民警的询问，承认前一天喝酒比较晚，中午醒了之后为了办事，就带着妻子和两个孩子出了门。民警看到，两个孩子还比较小，和妈妈都坐在后排座位上。由于男子涉嫌酒驾，民警随即表示，车辆要暂扣，同时要带他回大队进行酒精测试。

男子被带回大队配合调查。同时，交警通知其家人将其妻子和孩子接回去。经过酒精测试，男子体内酒精含量为28mg/100ml，属于酒后驾车。民警在此前就发现男子驾驶证是伪造的。男子表示，此前由于酒驾被查处过，但一直没时间“回炉”重新学习，年前为了办事方便，就上网购买了一个假的驾照。

此外，民警通过对这辆涉嫌套牌的车辆进行调查后发现，这辆车其实是一辆“克隆车”，无论是车牌还是车辆大架号，都伪造的是一辆2008年产的同款轿车。通过细致调查发现，这辆车是2005年生产的。对此，男子解释，这辆车是别人抵债给他的，此前在修理厂维修时，也有师傅告诉过他，车辆应该是2005年产的，而非2008年的，但他当时并未在意。

目前，男子因涉嫌酒后驾车、伪造驾照、使用其他车辆号牌等多项违法行为，将面临严重处罚。不过，交警一大队表示，考虑到快过年了，暂对车辆进行查扣，其他违规行为将在年后再做进一步处理。

保安帮忙指挥停车
竟被轿车撞倒

快报讯(记者 李宇龙)2月15日晚上7点左右，在建邺区南湖路香缇丽舍小区，一名小伙子在停车时，将指挥他停车的保安撞倒在地。小伙子说，由于平日里开的都是手动挡轿车，对自动挡轿车油门不熟悉。停车时，一脚踏下去没控制好车速。目前，被撞的保安腿部骨折被送往医院救治。

小伙子姓张，住在香缇丽舍小区，当天晚上，他陪着父母去吃喜酒。由于父亲喝了酒，他便开车带父母回家。此时，小区的不少车位已经停上了车。家人便喊小区保安帮忙找个车位。保安马师傅在车库入口的坡道上找了个车位。由于地方过小，加上周围灯光比较黑暗，马师傅便帮忙指挥停车。

就在他站在墙边指挥停车时，却听见轿车“轰”的一声向他冲了过来。还没等马师傅反应过来，就已经被撞倒在地。这到底是怎么回事呢？原来，小伙子平日里开的是手动挡轿车，通过挡位、离合和油门的配合，他能轻松地控制车速。不过，昨天他开父亲的自动挡轿车时，油门没有控制好。在倒车之后，又向前开的时候，油门踩深了。这才导致车辆失控，撞伤马师傅。

事发后，大家赶忙将马师傅送往医院救治。据了解，马师傅的腿部骨折。(报料人线索费50元)